



■祖藍與安仔有不少對手戲。



■王祖藍於新劇演富二代，艷福不淺。

去年王祖藍主演的《老表，你好嘢！》食正內地與香港矛盾現象，收視叫好之餘，劇集內容也成為城中熱話，也令眾多三線演員跑出。王維基的HKTV開台在即，無綫以台慶劇《老表，你好hea！》迎戰，祖藍今次身負打硬仗重任，自然不容有失，他亦有信心去贏這場仗。

新劇求突破 讓滄海遺珠發光 祖藍負重任 打硬仗

劇集《老表，你好hea！》祖藍身兼編劇及演員，今次劇中題材，正跟香港的現況有點不謀而合。祖藍也為了這個劇閉關半年，與一眾編劇通宵達旦地度劇本，結果惹來女友李亞男投訴沒拖拍，祖藍笑言為安撫女友，會利用公司資源補償，寫番個角色畀對方。

「構思劇情於一年半前開始，劇集是本年初拍畢，但自己為劇集和其他編劇去做調查時，已經觀察到香港人內部間有矛盾，但自己也沒有想到爆發點來得咁快。今次我演大反派，以大財團身份欺壓員工。在香港的財團就是這樣，正常來說會有電視台、娛樂公司、超級市場等，那才顯得我和安仔（郭晉安）的工人階級不同，而我就是老闆階級，這個階段分歧問題在香港都幾嚴重。今次編劇比上次辛苦得多，人手還增至六個，經常通宵達旦，我唔放他們走，有個編劇仲喊曬口咁對我，因為佢好耐沒見自己個BB。李亞男都投訴我，話大半年沒同我拍拖，為了彌補之前沒時間陪她，所以我為她度身訂造了一個角色，寫在劇本裡，那我們就可以名正言順一起工作了。」

笑料豐富又頻密

今次第二部劇由原班人馬拍攝，貫徹了上一部笑料百出的特點，以輕鬆幽默的手法演繹社會百態，與大眾生活息息相關。與其說為討好女友而度身訂造劇本，倒不如說劇中每個演員的角色都是度身訂造的。祖藍亦強調今次劇情除第一集要交代人物外，其餘集數都是笑料豐富又頻密，包觀眾每集都會笑。

「在我來說，很多演員都有自己的實力，只是未被發掘到有潛力。他們就像滄海遺珠，我希望給他們一個發光的機會。講真，

採訪、攝影：植毅儀
服裝：Dicky@baraka

如李亞男沒能力，我不會讓她演。像上一集，沒有人想過王菀之除了唱歌外，演喜劇也有一手。現在太多人埋怨沒機會，我會想：『如果那些人有能力，為甚麼不給他們機會呢？』在劇中，每個演員都有獨當一面之處。早前我睇後期剪接，見到KING SIR（鍾景輝）的演出，我自己都笑到停唔到。像張繼聰這個軟飯王，他真係有吃軟飯的特點，而且他的角色唔易做，你睇得出佢真係為個劇努力，不是呃飯食，我睇好佢可以在台慶中攞獎。另外，我一直覺得蔣志光好有觀眾緣，可惜一直沒有一部代表作，早前我們拍《食為奴》，有試探過佢：『我知道你說過不會再在幕前唱歌。』他說：『可以傾吓。』結果我三顧草廬與他傾談，最後他心動，我就加重藥男佢。而且仲請韋綺珊出山，以《相逢何必曾相識》作了另一個故仔，足足有5集，有笑有淚。好多90後唔知蔣老師識唱歌，我是真心嚮他致敬。」

鮮為人知的一面。



■李亞男及張繼聰被發掘出鮮為人知的一面。

沒打算拍第三集

看了《老表，你好hea！》，真的笑到收唔到聲，「震波」張繼聰、「靜雯BB」萬綺雯，個個有血有肉。人紅自然多是非，上星期有報道指祖藍《老表3》不會預安仔，祖藍承認確有此事，因為根本不會開《老表3》，但跟安仔會有其他合作。「好多事見好就收，我根本就沒打算開第三集。我希望觀眾成世記得呢套劇，緊要過我今年拎到一個獎，想好似《家有喜事》咁，重播大家都仲會笑。好多人會問我緊唔緊張收視？現在觀眾看電視的模式已改變，好多時收視一般，但網上點擊就好好。好多人話無綫的劇有固定模式，沒突破，我今次就嘗試去突破。」

■王祖藍覺得很多演員都很有實力，只是未被發掘到。

■王君馨與Fred一個彈琴、一個彈結他合唱《Say Something》。



鄭俊弘開騷 三緋聞女友同場

香港文匯報訊（記者 吳文釗）鄭俊弘（Fred）前晚舉行首個個人演唱會《鄭俊弘 Welcome to my Dreams 演唱會2014》，三位緋聞女友姜麗文、王君馨及蔡思貝均有捧場，Fred除大展歌喉外又自彈結他，唱至興奮時更脫衣騷肌肉，完場後大會安排熊貓蛋糕預祝他31歲生日，Fred許願將來在紅館再見。

王君馨彈琴合唱

鄭俊弘三位緋聞女友姜麗文、王君馨及蔡思貝入場後各據一方，Fred落台與粉絲握手時，不避嫌與姜麗文及秦沛擁抱，全場即時起哄。王君馨就與羅鈞滿、鄭世家、

胡鴻鈞及吳若希一齊上台演出，她與Fred一個彈琴、一個彈結他合唱《Say Something》。蔡思貝雖然沒上台，但現場就播出她與Fred合作的超市廣告，Fred主動向台下的她打招呼。台上Fred特別多謝母親、舅父、家姐和80歲的婆婆，並憶述小時候最愛背劉德華的歌，他說：「婆婆叮囑我一定要唱華仔的《仍唱我的歌》，現在明白歌曲的內容。」

本月10日生日的Fred，獲唱片老闆何哲圖率領旗下歌手、媽咪及樂易玲等上台預祝生日，他說：「幸好我還沒到正日，我還是在三十歲時開到第一個演唱會。」他最後以一曲《錦繡前程》結束個唱。完騷後Fred表示心情很複雜，對於三位緋聞女友都來捧場，他笑言大家都是朋友，至於姜麗文父親秦沛也到場，他說：「爸爸（指秦沛）



■本月生日的鄭俊弘，獲唱片老闆何哲圖率領旗下歌手、媽咪及樂易玲等上台預祝生日。

之前拍劇合作過，我真的當他是父親一樣。」問到有計劃在紅館開個唱，他說：「未知，但會繼續努力，未來要預備頒獎典禮，希望有好成績。」

莊思敏賽車變打檯球

香港文匯報訊 莊思敏（Jacquelin）早前在內地參加連場賽車並獲得優異成績，基於香港女藝人賽車手人數極少，相當「珍貴」，故日前她便應邀上京，助陣中央電視台 CCTV-5 節目《狂飆地帶》發佈會，而該節目更會播出她參加過的賽車精華片段。會上Jacquelin披上全套武裝，開着賽車出場，但威水背後卻發生蝦碌事，原來她之前所穿的賽車戰衣分別留在上海及珠海，所以出席今次發佈會時，大會便為她找來另一套賽車戰衣。「他



■莊思敏

們搵了件大碼衫畀我，但我本身着中碼，變了好似打檯球咁，係勁唔合身。」此行Jacquelin逗留兩日一夜來去匆匆，只是抽時間玩了幾轉高卡車，算是萬工作於娛樂。

食煙被嫌棄

鄭中基為因因戒煙

香港文匯報訊 劉心悠、鄭中基、陳美詩等有時在出面食完煙回家，她離遠就已經聞到，仲會聽到自己返入房。（為因因戒煙？）我都食了二十年煙，現在都愈食愈少，一日都是4、5支，又不會帶煙開工，但在片場好多衰人，時時問我食不食煙，鄭中基平時可會被太太不關？他說：「反而是因



■劉心悠

身不食煙，如果將來男朋友都是煙民，會希望對方愈食愈少，最後成功戒煙就最好。問到她和鄭中基拍吻戲時可有聞到煙味？鄭中基即尷尬搶答：「不會，我都是吻完才食煙。」